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Втілити креативні ідеї та створити інноваційний продукт в Україні 

стане простіше – Уряд схвалив Стратегію розвитку сфери інноваційної 

діяльності до 2030 року 

Які проблеми перешкоджають розвитку інновацій в Україні, як вони 

мають вирішуватися та яким загалом має бути інноваційний розвиток 

України на найближче десятиліття. Відповіді на ці запитання закладені в 

Стратегію розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року, 

схвалену Кабінетом Міністрів 10 липня 2019 року (Офіційний сайт 

Міністерства освіти і науки України). 

Документ, зокрема, передбачає розбудову інноваційної інфраструктури, 

створення сприятливого правового поля для інноваційної діяльності, надання 

нових механізмів перетворення креативних ідей на інноваційні продукти і 

послуги тощо. 

«Схвалення Стратегії стало логічним підсумком копіткої роботи 

широкого кола прогресивних представників бізнесу, державної влади, 

наукової спільноти, вишів та громадськості. Загалом до розробки цього 

документа долучилося понад 100 стейкхолдерів. Ми сподіваємося, що 

Стратегія стане потужним інструментом для розвитку національної 

інноваційної системи України та підвищення рівня інноваційності 

національної економіки», – зазначила генеральний директор директорату 

інновацій та трансферу технологій МОН Д. Чайка. 

Очікується, що результатом імплементації Стратегії стане, зокрема: 

 збільшення кількості суб’єктів господарювання, що займаються 

винахідництвом, прикладними дослідженнями та науково-технічними 

розробками, насамперед – за межами державного сектору; 

 зростання кількості підприємств, що надають послуги із 

комерціалізації технологічних рішень; 

 збільшення надходжень від продажу та використання об’єктів права 

інтелектуальної власності, наукоємної продукції (в тому числі їх експорту); 

 зростання частки малих і середніх підприємств, що провадять 

інноваційну діяльність. 

Наразі вже триває розробка плану заходів з реалізації Стратегії. 
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